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Utjecaj ranog učenja jezika
na život djeteta

Tena Bukna, prof. njemačkog 
i engleskog jezika

Rano učenje jezika igra glavnu ulogu u oblikovanju 
različitih aspekata daljnjeg životnog tijeka djeteta. 

Formativne godine djetinjstva, obilježene pojačanim 
neuroplasticitetom, pružaju jedinstveni prozor 
mogućnosti za usvajanje jezika. Neuroplasticitet 
poznat je pojam u znanosti i označava sposobnost 
neuronskih mreža u mozgu da se mijenjaju rastom i 
reorganizacijom. Istraživanja dosljedno sugeriraju da 
rana izloženost višejezičnosti povećava kognitivne 
sposobnosti, uključujući rješavanje problema, kritičko 
razmišljanje i kreativnost.
Znanje jezika usvojeno tijekom ranog djetinjstva 
u korelaciji je s akademskim uspjehom u kasnijim 
godinama. Djeca izložena različitim jezičnim 
podražajima razvijaju jače komunikacijske vještine, 
potičući učinkovite društvene interakcije. Takva su 
djeca i spremnija na lakše prihvaćanje i uključivanje 
u druge aktivnosti jer rano učenje jezika stvara i 
pozitivne radne navike. Također, višejezičnost ne 
samo da olakšava kulturno uvažavanje, već i proširuje 
mogućnosti karijere u našem sve globaliziranijem 
svijetu. Djeca koja su od ranije dobi izložena stranom 
jeziku rado će kasnije sudjelovati u studentskim 
razmjenama, proširivati svoje jezične vještine te će 

biti spremnija za rad u multikulturalnom okruženju, 
ne postavljajući sebi granice hrvatskog govornog 
područja.
Osim kognitivnih i akademskih prednosti, rano učenje 
jezika značajno doprinosi emocionalnoj inteligenciji. 
Omogućuje pojedincima da bolje razumiju različite 
perspektive, potičući empatiju i međuljudske vještine. 
Uz to, snažni jezični temelj omogućuje razvoj snažnog 
osjećaja identiteta i samopoštovanja.
Utjecaj ranog učenja jezika proteže se daleko izvan 
jezične kompetencije. Služi kao temelj za kognitivni, 
akademski, socijalni i emocionalni razvoj, postavljajući 
osnove za obogaćeniji i uspješniji život u odrasloj 
dobi. Poticanje i podržavanje usvajanja jezika u ranim 
godinama ulaganje je u cjelokupni razvoj pojedinca, 
što utječe na njegov daljnji životni put.


